DIPUTADOS
ARGENTINA

“2025 — Afio de la Reconstruccion de la Nacién Argentina”

Buenos Aires, 17 de junio de 2025

CIRCULAR MODIFICATORIA N2 2

ASUNTO: LICITACION PUBLICA N° 10/2025 - EXP-0013693-2024-HCDN
REF.: Obra civil, instalaciones y puesta en valor del acceso al edificio Anexo “B” de esta HCDN.

En atenci6n a diversas consultas efectuadas por potenciales oferentes, se procede a emitir la
presente circular, con las aclaraciones y/o modificaciones que a continuacion se detallan:

Consulta 1 - Carpinteria P2
Indica marco de PVC. ES correcto? O es marco de chapa?

Indica terminacién MDF 12mm con recubrimiento maliminico. Es correcto ese espesor? Las
placas de melamina para puertas placa son de 5,5mm

Respuesta:
El marco serd de aluminio, segun lo descripto en PET en el item 12.2.
El espesor podra ser de 5,5 mm, siempre que se cumpla con el requisito de que la carpinteria

posea caracteristicas y calidad similares o superiores a la linea Tekstura de Oblack, segun item
12.2 del PET.

Consulta 2 - Carpinteria P4

Indica marco en MDF. Eso es incorrecto. Sera marco de madera maciza? Que madera? O sera
marco de chapa?

Respuesta:

El marco seré de madera maciza, segun lo descripto en PET en el item 12.4.
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